

最高检：中央批准成立新反贪总局

专查大案要案 局长由一名副部级官员兼任

本报讯 昨日，十八届中央纪委常委、最高检副检察长邱学强向媒体表示，中央已批准最高检成立新的反贪总局，局长由一名副部级检察院委员会专职委员兼任。

邱学强表示，当前职务犯罪有一个值得高度重视的发展演变趋势，就是系统化、区域化、家族化、群体化等动向更加明显。从一起案件、一个犯罪嫌疑人入手，往往牵出一大批案件，有的波及一个单位乃至整个行业系统。

在今年最高检直接组织查办的国家发改委系列案件中，查处了11名局级干部，其中价格司原领导班子大多数涉嫌职务犯罪，出现塌方式腐败。邱学强强调，这些案件涉及人多、面广，各种利益关系盘根错节，严重危害经济社会发展，危及政权安全，破坏力、冲击力很大。下一步，要积极应对职务犯罪群体化，统筹运用提办、交办、改变管辖和区域联动办案等多种方式，不断增强办案合力，提升协同作战能力，打好反腐败整体战。

在提到查办职务犯罪的重要部门反贪总局时，邱学强表示，自己作为反腐败战线的一名老兵，亲身经历了反贪局从无到有、发展壮大全过程。自1995年设立以来，最高检反贪总局认真贯彻中央决策部署，为推进反腐败斗争作出了重要贡献。但经过近20年的发展，一些影响办案成效的问题也逐渐暴露出来，特别是机构设置不合理、力量分散、案多人少、统筹乏力、装备落后等问题日益凸显，已经不能完全适应反腐败斗争新形势的需要，亟待改革。

邱学强向媒体透露，党中央对此高度重视，正式批准最高检党组提出的改革方案。这次改革的主要特点是整合力量、优化职能，从有利于最高检集中精力直接查办大案要案，有利于强化对下业务的集中统一领导和指导，有利于破除制约办案工作发展的体制机制障碍出发，成立新的反贪总局。新的反贪总局成立后，职能配置更加科学，办案力量进一步增加，领导班子进一步配强，局长由一名副部级检察院委员会专职委员兼任，目标是把反贪局建设成为具有强大战斗力、威慑力、公信力、灵敏高效的中国特色反腐败专门机构。(北晚)



快播员工讨薪

本报综合消息 昨天上午，多名快播员工来到深圳市市民中心，集体进行讨薪，并打出了多条横幅(上图)。

在此之前，快播官方微博也曾发布过讨薪内容，自称普通“码农”(注：程序员)，生活不易，背负着房子、孩子、父母等方面的压力，但6月份工资和遣散的赔偿金未能发放，劳动局仲裁、法院强制执行、法官公安局协商等都毫无效果，还配上了“请愿书”图

片，不过现在已经删除。

据报道，快播此次遣散涉及员工总数300多人，涉及金额1300多万元，实际上快播被冻结的账户资金远超这个金额，是有财产可供执行的，而深圳市市场监督管理局今年5月给快播开出了26亿元行政处罚款还没执行，延期到了今年12月25日。

业内人士指出，倘若快播公司破产清算先偿付罚款，员工补偿追讨将更加艰难。

中央巡视组：体育总局干部兼职普遍 比赛弄虚作假

本报讯 据人民网消息，据中央纪委监察部网站消息，根据中央巡视工作领导小组的部署，2014年7月28日至9月3日，中央第十一巡视组对国家体育总局进行了巡视。

中央第十一巡视组组长张化为指出，巡视中干部群众也反映了一些问题。主要是围绕赛事的行业不正之风反映突出，赛事审批和裁判员选拔选派不规范、不公开、不透明；比赛违背公平原则、弄虚作假，破坏赛风赛纪现象比较严重；赛事开发经营混乱，缺少必要的规范和监督；总局直属单位行政、事业、社团、企业四位一体，权力高度集中；干部兼职普遍，利益关系复杂。总局党组和纪检组责任落实不到位，监管问责力度不够大，违纪违法问题反映突出。同时，巡视组还收到一些反映领导干部的问题线索，已按规定移交中央纪委、中央组织部及有关部门处理。

体育总局党组书记、局长刘鹏强调，中央巡视组指出的突出问题，既是整改清单，更是责任清单，要加强组织领导，明确整改落实具体责任，问题不解决坚决不松手、整改不到位坚决不放过，确保整改措施取得实效。(任敏)

广州警方遇拒捕 开枪击毙3名嫌犯

本报讯 广州市公安局新闻办公室昨天向媒体通报：经过缜密侦查和全力追捕，昨日凌晨广州警方成功侦破了11月1日晚某网吧内发生的一宗伤害案件。

11月1日晚白云警方开展治安清查工作，2名可疑男子在某网吧接受盘查时突然持刀袭警，砍伤民警及现场6名群众后逃离现场。案发后，省、市公安机关高度重视，迅速成立现场指挥部，调派各种警力组成专案组开展现场处置和追逃工作。

广州警方经过连续侦查，发现了一个与2名涉案嫌疑人有关联的犯罪团伙，遂展开收网行动。11月2日上午9时许和下午2时许，警方在海珠区先后抓获10名涉案团伙人员，缴获管制刀具一批。警方乘胜追击，锁定其余团伙嫌疑人的落脚点。昨日凌晨1时40分许，专案民警在白云区开展抓捕行动，过程中遭多名嫌疑人持刀拒捕。在警告无效的情况下，民警果断依法开枪，当场击毙3名嫌疑人，抓获3名嫌疑人。经核查，当晚在某网吧持刀伤人的2名犯罪嫌疑入中，1人被击毙，1人被抓获。

目前，广州警方正对此案作进一步侦查。另悉，11月1日晚被歹徒砍伤的民警和6名群众经医院救治，目前伤情平稳，没有生命危险。(南日)

太原市人大常委会 原副主任田玉宝 接受组织调查

新华社太原11月3日电 山西省纪委3日对外发布，山西省太原市人大常委会原副主任田玉宝涉嫌严重违纪违法，目前正在接受组织调查。

平顶山医美整形温馨提示：为了您的美丽和健康，塑美之前请仔细核对美国进口第三代热玛吉“荷花”认证标识！

平顶山医美整形率先巨资引进 同步国际新技术

年轻十岁 只需一次

✓非手术 ✓不开刀 ✓无创无痛

提升 紧致 细嫩 同步显效

热玛吉 (thermage) 美肤全能明星 5大优势

- 治疗时间短 持续时间长**：一次治疗效果立现，省时省力，只需1小时，还您10年青春，效果越来越好。
- 专属探头 尊贵体现**：多功能明星探头，专人专用，一次一探头，针对性治疗和防护，奢华中尽显尊贵。
- 非侵入性 安全保证**：因靶向热作用于真皮层区别于光能治疗，真正高效，无创效果可与手术媲美。
- 精确定位 均衡全面**：配备打格框精确定位，光能量精确稳定，深层刺激胶原蛋白再生，使肌肤全面恢复青春弹性。
- 随做随走 不影响工作**：专属设计避开麻醉痛苦，所需时间短，且术后无恢复期，做后即可洗脸化妆。

至尊抗衰老塑形系统正式落户医美 风靡80多个国家

医美激光美肤 纹绣专业团队

治疗前 治疗后

平顶山医美整形 美丽热线 3501111 地址：中兴路中段广厦商务中心9楼 网址：www.pdsyxzx.com

入室杀3人 事发哈尔滨 嫌犯仍在逃

本报讯 11月2日晚，哈尔滨市南岗区、道外区接连发生两起杀人案件，导致3人身亡、1人重伤。经公安机关侦查，确定系犯罪嫌疑入王庆新(上图)所为，现嫌犯仍在逃。

当日19时许，哈尔滨市南岗区铁岭街49号一居民楼内发生凶杀案件。知情人称一男子入室将两名女子杀害，并将男主人刺伤后逃走。伤人男子王庆新是被害人的生意合作伙伴，因为有纠纷所以产生伤人念头。另一凶案发生地为道外区红旗小区。被害人马某，50岁左右，邮政系统员工，当晚9点半左右被王庆新入室杀害。(小新)

